Tpunoxenne Ne 1
k IMopsnky pa3sMelieHHsi CBEJCHHMiI O JOXOAaX, pacxogax, 00 MMYIIECTBE M OOSA3aTENBCTBAX MMYIIECTBEHHOTO
XapakTepa JIML, 3aMelaloMX MyHHIHIaIbHbIe JOKHOCTH B 3ATO 3HaMeHCK, MyHHLMIIAIbHBIX CIIYKAIUX U
pyKOBOAMTENeH MyHUUMNIANBHBIX yupexaeHuit 3ATO 3HaMeHCK, a TakXkKe WIEHOB UX ceMeil Ha caiite 3ATO
3HaMEHCK M IPEJCTABICHUS ITHX CBEIEHMH OOIIEPOCCHICKMM cpeacTBaM MaccoBoil uHdopmauuu mis
omyOIMKOBaHHS

CBEJAEHUA
0 J0X0Jax, 00 UMYIIECTBE U 00s3aTeIbCTBAX HMYILIECTBEHHOTO XapaKTEePa JIHII, HCTIOIHSIONIMX JOJKHOCTH MYHHIIMITATBHON CITyKObI
KontponbHo-cuérnoii nanatel 3ATO 3HameHck ux cynpyr(cynpyroB) 1 HECOBEpPIICHHOIETHHUX JIeTeH
3a nmepuof ¢ 1 saBapst 2021 rona mo 31 nexadps 2021 roga

[TepeueHb OOBEKTOB HEBIKUMOTO UMYIIIECTBA U TPAHCIIOPTHBIX [lepeuens 00BEKTOB
E ~ X CPE/CTB, IPHHAUISKAIINX HA TIPaBe COOCTBEHHOCTH HEJIBIDKIMOTO MMYIIECTBA,
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[Ipeacenarens benenunk 1107798,69 Y5 momm 57,6 Poccus ABTOMOOWITH JIETKOBOM Kgaptupa 48,9 Poccus
KourposbsHo- Auekceit KBAPTHUPBI LADA GFL110 rapax 18 Poccus
CUETHOM ITerpoBru COBMECTHO npunen 821303
nanatsl 3ATO cympyra 406614,05 Y2 momu 48,9 | Poccus HET rapax 18 Poccus
3HaMEHCK KBapTHPBI
Y2 nomu 57,6 | Poccus
KBapTHPBI
COBMECTHO
JI0Yb 0,00 Y5 momm 48,9 | Poccus HET rapax 18 Poccust
KBapTHPHI
V4 momm 57,6 Poccus
KBapTHPBI
CBHIH 0,00 V4 momm 57,6 Poccus HET Ksaptupa 48,9 Poccus
KBapTUPHI rapax 18 Poccus




